

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Sveća za masažu sa mirisom jagode 30ml

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0121

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za načinima da obogatite svoju vezu ljubavi i strasti? Na pravom ste mestu! Upoznajte se s našim jedinstvenim proizvodom, savršenim za parove koji žele da istraže nove dimenzije užitka i senzualnosti. Ova posebna sveća nije samo izvor ambijentalne svetlosti - ona je i čarobno ulje za intimnu masažu koje će vašem partneru pružiti nezaboravno iskustvo.

Zamislite kako se opušate u prijatnoj atmosferi, dok vas okružuje opojan miris jagode, savršena nota da vas uvuče u čarobnu igru senzualnosti. Naša **sveća** je izrađena od 100% prirodnih ulja koja se transformišu u toplo, svilenkasto ulje koje miluje vašu kožu. Osetite kako vaša koža postaje meka, a svaki dodir donosi novi talas zadovoljstva, budući da uživete u nezaboravnoj masaži koja budi sva vaša čula.

Osim što pruža vrhunski užitak, ova **sveća** dolazi sa vremenom sagorevanja do 40 sati, što znači da imate dovoljno vremena da iznova doživite čaroliju. Idealna je za romantične večeri, ali i za spontane trenutke strasti kada želite da se povežete sa partnerom na dubljem nivou. Dajte sebi i svom partneru priliku da otkrijete nove forme zbližavanja kroz ovu jedinstvenu sveću, koja ne samo da osvetljava vašu prostoriju, već i vašu intimu.

Kod nas u online prodavnici, sigurni smo da ćete pronaći sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Naši opsežni asortimani su pažljivo birani kako bi zadovoljili sve vaše želje i potreba. Osim raznovrsnosti proizvoda, pružamo vam i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Sa nama, možete uživati u potpunoj privatnosti, znajući da je vaš paket dostavljen s pažnjom i bez ikakvih oznaka koje bi mogli otkriti njegov sadržaj.

Zamislite trenutke strasti i uživanja koje možete stvoriti sa ovom **svećom**. Oslobodite svoju maštu i neka svaki trenutak bude poseban. Ovaj proizvod je više od obične sveće; to je ključ ka novim iskustvima i emocijama koje će obogatiti vašu vezu. Neka svaki dodir bude prožet strašću, a svaki

momenat postane nezaboravan.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i dodajte ovu magičnu **sveću** u vašu kolekciju. Otkrijte sve čari koje ona pruža i dopustite joj da bude deo vašeg intimnog sveta. Uživajte u svim blagodatima koje donosi, i neka vaša veza zasija u potpuno novom svetlu. Oslobodite svoju strast, istražujte zajedno i uživajte u svakom trenutku koji delite, jer ljubav zaslužuje da bude obeležena trenucima strasti i nežnosti.

## Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom jagode 30ml SHUNGA0121
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046084
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------